ZYMIOAHPQMATIKEZ AZKHIEIZ

-

Na TormofeTnOei éva «x» oTn 6€0n TTOU AvTIOTOIXEI OTN OWOTH amdvrnon
OTOV MaPAaKATW mivaka.

ZYXNOTHTEZ ZE KYKAIKO AIAFPAMMA

&5 Nion

Av Bewpriooupe TV ywvia 45° 1éte yla va Bpoupe To avtioTolxo nmocootd
NG 0€ KUKAIKO JIAYPAUA EXOULE:

A5 100-12,5%

360°

‘Ouola kat yla Tig undAotneg ywvieg o mivakag yivetat:

2YXNOTHTEZ ZE KYKAIKO AIATPAMMA
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EIIIKENTPH CQNIA-3XEZH EIIKENTPHE T'QNIAS KAI
TOY ANTIZTOIXOY TOEOY-METPHZH TOEOY




8. Na oxediaoTei éva KUKAIKG Kal éva NHIKUKAIKO didypappa, Tou va mepl-
yPAyel TNV KATavopn Twv mooooTwv 40%, 35% kai 25%.

&5 ANoon

Ma va Bpouue TIG emiKeVTPESG YWVIEG TOU KUKAIKOU JlayPAUUATOG EXOULE:

360° - 40% = 360° 20 —144°
100

~

360° - 35% = 360° 35 _ 126°
100

360° - 25% = 360° 2 90°
100

Ma To NUIKUKAIKG dldypappa avTioTolXa EXOUE:

180° - 40% = 180° 29 _ 700
100

180° -35%=180°£=63°
100

180° - 25% = 360° 2 _ 45°
100

ENTIKENTPH I'QNIA-3XEXH ENIKENTPHE CQNIAZ KAI
TOY ANTIZTOIXOY TOEOY-METPHZH TOEOY




EEALKHIH

9. Na Bpeite TO HETPO TOU TOEOU AB oTo SmAavé B N
OXNMa Kal va OIKAIOAOYNOeTE TNV andvinon
oag. A
S 80°
\C
. J
4

(Ari.: AB=80°)

10. Na oxedidoete €va KUKAO Kal he tn Boribela Tou PoLpoyvwuoviou va on-
MewwoeTe Ta TOEQ. AB =50°, Al =120°, FA =135°

11. Zto dumAavd oxnjua va Bpeite ta petpa Twv 10- [ A )
Ewv AB, ABI kat AAT katva JlKaloA\OYoeTE
TNV andvrnon oag.

(Am.: AB=100°, ABI =130°, AAT =230°,)

12. Av AA=BA va arodei&ete 6t n OA eival dixo- B N
TOHOG TNG Ywviag AOB.

EIIIKENTPH CQNIA-3XEZH EIIKENTPHE T'QNIAS KAI
TOY ANTIZTOIXOY TOEOY-METPHZH TOEOY




13. Na ouykpivete Ta T6EaAl kat BA kat va 3i-
KQLOAOYNOETE TNV andvtnon oag.
O
A B

(Am.: Eival Ar =I§E)

14. Ze kUkAo (O, p) va pEpete duo dlauétrpoug AB kat MA.
Na amnodeiEete OT1 Al =BA.

15. Zto dimAavd oxnua:
i. Na unoAoyioete TO X.
ii. Na Bpeite 1a ioa 16&a.

(Am.:i.x = 60°, ii. A =AE kat AB=Br)

ENTIKENTPH I'QNIA-3XEXH ENIKENTPHE CQNIAZ KAI
TOY ANTIZTOIXOY TOEOY-METPHZIH TOEOY






